

2015.02.23
SZÉL-CSÁRDA Kft.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

EURÓPAI UNIÓS TÁMOGATÁSBÓL MEGVALÓSULÓ GYAKORNOKFOGLALKOZTATÁS ÉS ESZKÖZBESZERZÉS A SZÉL-CSÁRDA ÉTTEREMBEN

A „Gyakornoki program a tanulószervződés keretében tanult pályakezdők támogatására a konvergencia régiókban” című pályázati kiírás során „Gyakornokok foglalkoztatása és eszközbeszerzés a Szél Csárda étteremben” címmel, TÁMOP-2.3.4.-A-13/1-2014-1202 azonosítószámmal nyert 5,2 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatást az Európai Szociális Alapból a SZÉL-CSÁRDA Vendéglátóipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.

Az 5,4 millió forint összköltségvetésű projekt elsődleges célja a közvetlen munkahelyteremtés elősegítésén túl az iskolai rendszerű képzésben szerzett első szakképesítés hasznosulásának elősegítése, a pályakezdők korai munkahelyi tapasztalathoz segítése, ezzel a későbbi foglalkoztathatóságuk növelése.

Az európai uniós támogatás az új foglalkoztatottak 9 hónapon keresztül járó teljes vagy részleges bér- és járulékutalványából, továbbá a cégen belüli segítő mentor bérpótlékából és az új munkahely tárgyi feltételi kialakításának támogatásából áll.

A projekt keretein belül 3 gyakornok került felvételre, közülük egy fő szakács, 2 fő pedig felszolgálóként tevékenykedik. A gyakornokok munkáját mentorok segítik és irányítják. A mentorok a Szél-Csárda Kft. alkalmazásában állnak.

A projekt során a gyakornokok munkáját elősegítve, szorosan a munkájukhoz szükséges eszközök is beszerzésre kerülnek. A beszerzendő gépek a következők: egy zöldségszeletelő gép tartozékokkal, egy tányér melegentartó, és egy flambírozó asztal.

A zöldségszeletelő gép a szakács gyakornok munkájához szükséges, a tányér melegentartó és a flambírozó asztal pedig a 2 felszolgáló gyakornok munkáját segíti.

A projekt során a III. számú kommunikációs csomag elkészítésére is sor kerül.

A beruházás eredményeként a Szél-Csárda Kft hozzásegíti a pályakezdő fiatalokat a tapasztalatszerzéshez és a sikeres elhelyezkedéshez szakmájuk területén. A gyakornokok oktatását a munkájukhoz szükséges legmegfelelőbb eszközök segítségével valósíthatja meg a vállalkozás a támogatásnak köszönhetően.

Szél-Csárda Kft.
Cím: 6050 Lajosmizse, 0347/6/B hrsz.
e-mail: szelcsarda@szelcsarda.hu
Honlap: www.szelcsarda.hu